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DESCRIPTION

35 x "100 YEARS OF ANZAC" COLLECTOR'S COINS

GOLD HEART SHAPED LOCKET WITH RISING SUN MILITARY INSIGNIA MARKED
9CT 6 GMS

DISPLAY FOLDER & CONTENTS OF ASSORTED AUSTRALIAN FIRST DAY
COVERS APPROX 100

DISPLAY FOLDER & CONTENTS OF ASSORTED AUSTRALIAN FIRST DAY
COVERS APPROX 100

2 X AUSTRALIAN PROOF COIN SETS 1986, 1987

3 X COMMEMORATIVE COIN PACKS, 2019 WALLABIES 2 DOLLAR

2021 50TH ANNIVERSARY OF THE ABORIGINAL FLAG INC COLOURED 2
DOLLAR COIN

1984 JOHN WEST 1 DOLLAR NOTE & COIN SET

2 X THE GREAT AUSSIE COIN HUNT PACKS, COINS & FOLDER

3 X 1966 ROUND 50 CENT COINS

16 X AUSTRALIAN SHILLINGS, 4 X 1951 SILVER JUBILEE, 1940-43, 1 X 1960, 2 X
1961, 2 X 1962, 2 X 1963 1 X 1914

4 X 1966 ROUND 50 CENT COINS

ASSORTED AUSTRALIAN 2 CENT PIECES 1.3 KGS

BAG OF ASSORTED FOREIGN COINS 2.1 KG

3 X AUSTRALIAN ONE POUND NOTES, COOMBS/WATTS, W PREFIXES

3 X TEN SHILLING NOTES, COOMBS/WATTS 2 X A63 1 X A64 PREFIXES

10 X AUSTRALIAN 1 DOLLAR NOTES COOMBS/WILSON, A PREFIX

15 X AUSTRALIAN 2 DOLLAR NOTES PHILLIPS/RANDALL, F PREFIX

COSTUME JEWELLERY AND WATCHES

GERMAN SHEPHERD TABLE LIGHTER, BRASS GOOSE & ETCHED VASE

WEETIES, CRISPIES AND VITA BRITS VINTAGE BREAKFAST CEREAL CARDS.
COMPLETE SET OF "POPULAR PETS" CIRCA 1954 IN ALBUM, COMPLETE SET
OF "ANIMALS OF THE WORLD" CIRCA 1958 IN ALBUM AND 15 x "POPULAR FILM
STARS" CARDS LOOSE.

VINTAGE "LICHT" OPERA GLASSES AND VINTAGE ROSEWOOD TOBACCO PIPE
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DESCRIPTION

2 x HIS MASTER'S VOICE "PRECISION HIGH-FIDELITY SAPPHIRE" RECORD
NEEDLES ORIGINAL PACKAGING AND SINGLE NEEDLE LOOSE

THE BEATLES "ALL MY LOVING" EP AND ORIGINAL BEATLES PARAPHERNALIA
CIRCA 1964

GOD BLESS AUSTRALIA EP (PROPOSED 1961 AUSTRALIAN NATIONAL
ANTHEM, LYRICS BY JACK O'HAGAN SUNG TO THE TUNE OF WALTZING
MATILDA).

11 x WALKING HORSE BREAKFAST CEREAL PREMIUMS CIRCA 1960S

QUANTITY OF VINTAGE TEA CARDS "TUCKERFIELD'S AUSTRALIANA SERIES
BIRDS". ESTIMATED 400 ITEMS.

4 x "HOT WHEELS" CARS, VINTAGE BABY MINIATURES AND VINTAGE PUZZLE.

COLLECTORS TEASPOONS, ZINC SALT AND PEPPER CRUET SET WITH TRAY
AND 8 x BONE CHINA THIMBLES

BEATRIX POTTER'S "SUSAN" FIGURINE" (C) FREDERICK WARNE P.L.C.1983
BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "PICKLES" FIGURINE "F. WARNE & CO. LTD. COPYRIGHT
BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "ANNA MARIA" FIGURINE "F. WARNE & CO. LTD.
COPYRIGHT BESWICK ENGLAND" (BACKSTAMP SMUDGED)

COLLECTION OF ANTIQUE AND VINTAGE GLASS BOTTLES AND INKWELL
INCLUDING PICKAXE BOTTLE CLASSIC JAPANESE COKE BOTTLE AND MORE
(MILK CRATE NOT INCLUDED)

4 X AUSTRALIA, $5 BANKNOTES, INC;
2 X PAPER BANKNOTES, QDG 244371, PZU 031392
2 X POLYMER, CONSECUTIVE, BB 162829457-458

4 X AUSTRALIA, $10, POLYMER, BANKNOTES, INC;
BC 07706832, BB 13799549, DD 07586216, DD 06652339

4 X AUSTRALIA, $1, PAPER, BANKNOTES, INC;
DEA 329890, DHJ 089812, CDU 991670, DCN 473112

3 X AUSTRALIA, BICENTENARY COMMEMORATIVE, $10, POLYMER,
BANKNOTES, INC;
AB 12480863, AB 39774157, AB 26398201

5 X AUSTRALIA, $5, POLYMER BANKNOTES, INC; DA 07407320, EH 01799080, AB
163960685, AB 163960684, AB 163960678

3 X AUSTRALIA, CONSECUTIVE, $5, POLYMER BANKNOTES, INC; AA 29141996-
998
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DESCRIPTION

COMMONWEALTH OF AUSTRALIA MATTHEW FLINDERS 10 SHILLINGS BANK
NOTE "AF43 080524" AND 1954 AUSTRALIA FLORIN COMMEMORATIVE COIN

COMMONWEALTH OF AUSTRALIA ARTHUR PHILLIP 10 POUND BANKNOTE "WA
33 670073"

ASSORTED COPPER 1 & 2 CENT PIECES, SOME UNC

10 X AUSTRALIA, 1988, $5 COMMEMORATIVE COINS, SEALED IN ORIGINAL
PACKAGING, TO COMMEMORATE THE OFFICIAL OPENING OF PARLIAMENT
HOUSE

45 X COMMEMORATIVE FIFTY CENT PIECES
10 X 1988 BICENTENNIAL

10 X 1981 CHARLES & DIANA

25 X 1994 YEAR OF THE FAMILY

41 X COMMEMORATIVE FIFTY CENT PIECES
26 X 1977 SILVER JUBILEE
6 X 1970 CAPTAIN COOK

9 X WEARY DUNLOP

16 X AUSTRALIAN PRE-DECIMAL COINS

5 X FLORINS INC 2 X 1954 COMMEMORATIVE, 1 X 1962, 2 X 1963
2 X SHILLINGS 1946 & 1963

5 X' SIXPENCE 1928, 44, 55 & 2 X 1962

4 X THREEPENCE 1936, 43, 44 & 61

ASSORTED COPPER COINS AUSTRALIAN & ENGLISH PENNY'S & HALF
PENNY'S, SOME AUST PENNY'S UNC & INTERNATIONAL COPPER COINS

40 X 1982 BRISBANE COMMONWEALTH GAMES COMMEMORATIVE FIFTY CENT
PIECES

42 X 1982 BRISBANE COMMONWEALTH GAMES COMMEMORATIVE FIFTY CENT
PIECES

40 X 1982 BRISBANE COMMONWEALTH GAMES COMMEMORATIVE FIFTY CENT
PIECES

42 X 1986 INTERNATIONAL YEAR OF PEACE COMMEMORATIVE DOLLAR COINS
1 X SHEET

42 X COMMEMORATIVE DOLLAR COINS 1 X SHEET
12 X BICENTENNIAL

6 X 1996 SIR HENRY PARKES

12 X 1993 LANDCARE AUSTRALIA

12 X INTERNATIONAL YEAR OF PEACE

43 X COMMEMORATIVE DOLLAR COINS & MEDALLIONS 1 X SHEET
4 X BICENTENNIAL

11 X 1993 LANDCARE AUSTRALIA

8 X INTERNATIONAL YEAR OF PEACE

10 X ASSORTED

10 X ADVERTISER & OLYMPIC MEDALLIONS
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DESCRIPTION NOTE

42 X 1988 BICENTENNIAL COMMEMORATIVE DOLLAR COINS 1 X SHEET

VINTAGE POLAROID 1000 "LAND CAMERA" WITH ORIGINAL BOX AND
INSTRUCTION BOOKLET.

VINTAGE ART DECO MANTEL CLOCK WITH KEY NO GST

LARGE QUANTITY OF AUSTRALIAN ONE AND TWO CENT PIECES IN OLD
TRAVEL BAG (15 KG APPROX)

COLLECTORS STAMP ALBUMS "STAMPS OF ALL COUNTRIES" VOLUMES 1 & 2 NO GST
AND USE OF WAR MAGAZINES

CLASSIC MID CENTURY PENDULUM WALL CLOCK. MINUTE HAND MISSING. NO GST

BEATRIX POTTER'S "SIMPKIN" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C) COPYRIGHT
1975 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "AUNT PETTITOES" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1970 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "FIERCE BAD RABBIT" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1977 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MISS MOPPET" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1954 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "JOHNNY TOWN-MOUSE" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD.
(C) COPYRIGHT 1954 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "THE OLD WOMAN WHO LIVED IN A SHOE" FIGURINE "F.
WARNE & CO.LTD. (C) COPYRIGHT 1959 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MR JEREMY FISHER" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1950 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "FOXY WHISKERED GENTLEMAN" FIGURINE "F. WARNE &
CO.LTD. (C) COPYRIGHT 1954 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MRS RABBIT" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1951 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TOMMY BROCK" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1955 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "PIGLING BLAND" FIGURINE "(C) F. WARNE & CO.LTD. 1956
(C) LICENSED BY COPYRIGHTS BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MRS RABBIT" FIGURINE "(C) FWARNE & CO.LTD. 1951
LICENSED BY COPYRIGHTS BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MRS RABBIT AND BUNNIES" FIGURINE "F. WARNE &
CO.LTD. (C) COPYRIGHT 1976 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "LITTLE BLACK RABBIT" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD.
(C) COPYRIGHT 1977 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "GINGER" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C) COPYRIGHT
1976 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER FIGURINE "FOXY WHISKERED GENTLEMAN", "ROYAL
ALBERT ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1994 (C)1994 ROYAL
ALBERT LTD"

BEATRIX POTTER FIGURINE "PETER RABBIT", "ROYAL ALBERT ENGLAND ...
BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1994 (C)1994 ROYAL ALBERT LTD"
BEATRIX POTTER FIGURINE "MR MCGREGOR", "ROYAL ALBERT ENGLAND ...
BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1995 (C)1995 ROYAL ALBERT LTD"
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DESCRIPTION

BEATRIX POTTER'S "SALLY HENNY PENNY" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD.
(C) COPYRIGHT 1974 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "COUSIN RIBBY" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1970 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "CHIPPY HACKEE" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1979 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "OLD MR BROWN" FIGURINE "(C) FREDERICK WARNE &
CO. 1963 LICENSED BY COPYRIGHTS BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "HUNCA MUNCA" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1951 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "FLOPSY, MOPSY AND COTTONTAIL" FIGURINE "F. WARNE
& CO.LTD. (C) 1954 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TAILOR OF GLOUCESTER" FIGURINE "F. WARNE &
CO.LTD. (C) COPYRIGHT 1949 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "BENJAMIN BUNNY" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MISS MOPPET" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1954 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TIMMY TIPTOES" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD.(C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "FOXY WHISKERED GENTLEMAN" FIGURINE "(C)
FREDERICK WARNE & CO.1954 LICENSED BY COPYRIGHTS BESWICK
ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "LADY MOUSE" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1951 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER FIGURINE "JEMIMA PUDDLEDUCK WITH FOXY WHISKERED
GENTLEMAN?", "ROYAL ALBERT ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE &
C0.1989 (C)1989 ROYAL ALBERT LTD"

BEATRIX POTTER FIGURINE "PETER ATE A RADDISH", "ROYAL ALBERT
ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1995 (C)1995 ROYAL ALBERT
LTD"

BEATRIX POTTER FIGURINE "BENJAMIN ATE A LETTUCE LEAF", "ROYAL
ALBERT ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1992 (C)1992 ROYAL
ALBERT LTD"

BEATRIX POTTER'S "THOMASINA TITTLEMOUSE" FIGURINE "F. WARNE & CO.

LTD. (C) COPYRIGHT 1981 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "OLD MR PRICKLEPIN" FIGURINE "(C) FREDERICK WARNE
P.L.C. 1983 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "DIGGORY DIGGORY DELVET" FIGURINE "(C) FREDERICK
WARNE P.L.C. 1982 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "HUNCA MUNCA SWEEPING" FIGURINE "F. WARNE &
CO.LTD. (C) COPYRIGHT 1977 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "DUCHESS" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1979 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TABITHA TWITCHIT AND MISS MOPPET" FIGURINE "F.
WARNE & CO. LTD. (C) COPYRIGHT 1976 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "POORLY PETER RABBIT" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD.
(C) COPYRIGHT 1976 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MR DRAKE PUDDLE-DUCK" FIGURINE "F. WARNE &
CO.LTD. (C) COPYRIGHT 1979 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "PIG WIG" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C) COPYRIGHT
1972 BESWICK ENGLAND"

Mason Gray Strange - 8705 Estate Clearances - Mid Week

NOTE

Page 5 of 25



LOT

72

73

74

75

76

77

78

79

QTY

DESCRIPTION

BEATRIX POTTER'S "APPLEY DAPPLY" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1971 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "SIR ISAAC NEWTON" FIGURINE "F. WARNE & CO. LTD. (C)
COPYRIGHT 1973 BESWICK MADE IN ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MR JACKSON" FIGURINE "(C) FREDERICK WARNE &
CO.1974 LICENSED BY COPYRIGHTS BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MR ALDERMAN PTOLEMY" FIGURINE "F. WARNE & CO.
LTD. (C) COPYRIGHT 1973 BESWICK MADE IN ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MRS TIGGY-WINKLE 'TAKES TEA™ FIGURINE "(C)
FREDERICK WARNE P.L.C. 1985 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TABITHA TWITCHIT AND MISS MOPPET" FIGURINE "F.
WARNE & CO. LTD. (C) COPYRIGHT 1976 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TIMMY WILLIE SLEEPING" FIGURINE "(C) FREDERICK
WARNE & CO. 1986 LICENSED BY COPYRIGHTS BESWICK ENGLAND"
BEATRIX POTTER'S "COTTONTAIL" FIGURINE "(C) FREDERICK WARNE P.L.C.
1985 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "REBECCAH PUDDLE-DUCK" FIGURINE "F. WARNE & CO.
LTD. (C) COPYRIGHT 1981 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TIMMY WILLIE" FIGURINE "FROM JOHNNY TOWN-MOUSE
F. WARNE & CO.LTD (C) COPYRIGHT 1949 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MRS TIGGY-WINKLE" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TOM KITTEN" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TABITHA TWITCHIT" FIGURINE "(C) FREDERICK WARNE &
CO. 1961 LICENSED BY COPYRIGHTS BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MRS FLOPSY BUNNY" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1965 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "CECILY PARSLEY" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1965 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "GOODY TIPTOES" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1961 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "AMIABLE GUINEA PIG" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD.(C)
COPYRIGHT 1967 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TABITHA TWITCHIT" FIGURINE "(C) FREDERICK WARNE &
CO. 1961 LICENSED BY COPYRIGHTS BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "MR. BENJAMIN BUNNY" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD.
(C) COPYRIGHT 1965 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "RIBBY" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C) COPYRIGHT
1951 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TABITHA TWITCHIT" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1961 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER FIGURINE "FOXY READING", "ROYAL ALBERT ENGLAND ...
BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1990 (C)1990 ROYAL ALBERT LTD"
BEATRIX POTTER FIGURINE "DUSTY AND BABY", "D.B.H. 26 FROM THE
BRAMBLY HEDGE GIFT COLLECTION (C) JILL BARKLEM 1995"

BEATRIX POTTER FIGURINE "PETER WITH POSTBAG", "ROYAL ALBERT
ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1996 (C)1996 ROYAL ALBERT
LTD"
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DESCRIPTION

BEATRIX POTTER FIGURINE "PETER IN BED", "ROYAL ALBERT ENGLAND ...
BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1994 (C)1994 ROYAL ALBERT LTD"
BEATRIX POTTER FIGURINE "BENJAMIN WAKES UP", "ROYAL ALBERT
ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1990 (C)1990 ROYAL ALBERT
LTD"

BEATRIX POTTER FIGURINE "PETER AND THE RED POCKET HANDKERCHIEF",
"ROYAL ALBERT ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0O.1990
(C)1990 ROYAL ALBERT LTD"

BEATRIX POTTER FIGURINE "PETER ATE A RADDISH", "ROYAL ALBERT
ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1995 (C)1995 ROYAL ALBERT
LTD"

BEATRIX POTTER FIGURINE "PETER WITH DAFFODILS", "ROYAL ALBERT
ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1996 (C)1996 ROYAL ALBERT
LTD"

BEATRIX POTTER FIGURINE "FOXY WHISKERED GENTLEMAN", "ROYAL
ALBERT ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1994 (C)1994 ROYAL
ALBERT LTD"

BEATRIX POTTER'S "MISS TITTLEMOUSE" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "PETER RABBIT" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "SQUIRREL NUTKIN" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "TOM KITTEN" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER FIGURINE "FOXY READING", "ROYAL ALBERT ENGLAND ...
BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1990 (C)1990 ROYAL ALBERT LTD"
BEATRIX POTTER FIGURINE "MR MCGREGOR", "ROYAL ALBERT ENGLAND ...
BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1995 (C)1995 ROYAL ALBERT LTD"
BEATRIX POTTER FIGURINE "MRS RABBIT COOKING", "ROYAL ALBERT
ENGLAND ... BEATRIX POTTER (C) F.WARNE & C0.1991 (C)1991 ROYAL ALBERT
LTD"

BEATRIX POTTER'S "TOM KITTEN" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "SAMUEL WHISKERS" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD. (C)
COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

BEATRIX POTTER'S "JEMIMA PUDDLEDUCK" FIGURINE "F. WARNE & CO.LTD.
(C) COPYRIGHT 1948 BESWICK ENGLAND"

10 x ASCOLOUR "CURVE" LADIES LONG-SLEEVE TEE, WHITE, SIZE "S

JB'S WARE HOODIES, COLOUR: MARLE, SIZES 6 x MEDIUM & 1 x SIZE 12.

1 x ASCOLOUR "INDEX" MENS "ZIP HOOD" , COLOUR "GREY MARLE" SIZE "M"
2 x ASCOLOUR "TRACTION" MENS "ZIP HOOD", COLOUR "ASPHALT" SIZE "M"

5 x ASSORTED HOODIES

11 x ASCOLOUR "CURVE" LADIES LONG-SLEEVE TEE, WHITE, 10 x SIZE S, 1 x
SIZE XS

3 X TANK TOPS
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DESCRIPTION

5 x SORTED HOODIES SIZE "L"

2 X HOODIES AND TRACK PANTS SIZE "S"

9 x TANKS AND SHORT SLEEVE T-SHIRTS SIZE "XS"

11 x TANKS, T-SHIRTS AND SWEATSHIRT SIZES "XL" & "2XL"

8 X TANKS AND T-SHIRTS SIZE "S"

6 x KIDS T-SHIRTS, SIZES 2,4,4,6,6,12

11 x T-SHIRTS & TANKS SIZE "M"

4 x JB'S WARE VESTS

3 X STORMTECH VESTS SIZE "M"

6 x JB'S WEAR V-NECK TEES SIZE 8

7 x SWEAT AND T-SHIRTS, SIZE "S"

HOODED JACKET, POLO TOP AND LONG SLEEVE SHIRT SIZE "5XL"

APRONS AND DENIM TOTE BAGS

HOODIE, 5 x T-SHIRTS, TANK AND LONG SLEEVE SHIRT ALL SIZE "L"

LONG SLEEVE SHIRT AND 3 x POLO SHIRTS, ALL SIZE 8

LONG SLEEVE SHIRT, 3 x POLO SHIRTS AND SPORTS TEE ALL SIZE "S"

LONG SLEEVE SHIRT AND 6 x POLO SHIRTS SLL SIZE 10

LONG SLEEVE SHIRT, V-NECK TOP AND 7 x POLO SHIRTS ALL SIZE "12"

4 x LONG-SLEEVE SHIRTS SIZES 20, 22, 24 & 26

LONG-SLEEVE SHIRT, SPORTS TOP AND POLO SHIRT ALL SIZE "3XL"

LONG SLEEVE SHIRT, SPORTS TOP AND 2 x POLO SHIRTS ALL SIZE "2XL"

LONG SLEEVE SHIRT, SPORTS TOP AND 5 x POLO SHIRTS ALL SIZE "XL"

5 x POLO SHIRTS ALL SIZE "L"
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DESCRIPTION NOTE

LONG SLEEVE SHIRT AND POLO TOP BOTH SIZE "18"

LONG SLEEVE SHIRT AND 2 x POLO SHIRTS ALL SIZE "16"

LONG SLEEVE SHIRT AND 3 x POLO SHIRTS ALL SIZE "14"

LONG SLEEVE SHIRT AND 4 x POLO SHIRTS ALL SIZE "M"

5 x POLO TOPS, ONE IS HIGH-VIS ALL SIZE "M"

LEJIANG CLOTH CUTTING MACHINE, PRICING GUN, STEAM IRON AND
SILICONE SPRAY ETC

43 x SILK SCREENS ON ALUMINIUM FRAME AND PLASTIC PAINTS (CONDITION
UNKNOWN)

4 x POWER TOOLS INCLUDING POWER DRILL, GRINDER, IMPACT DRIVER AND
JIGSAW (NO CHARGER)

ASSORTED HOME OFFICE SUPPLIES AND SCRAPBOOKING SUPPLIES,
UNSORTED (3 x TUBS)

FIBRE BOARD SHEETS, 3-SIZES, CUT TO SUPPORT STACKING PLASTIC TUBS.

BROTHER SEWING MACHINE ALL NEW IN BOX (NX-400)

ASSORTED HOME OFFICE SUPPLIES AND CRAFTING SUPPLIES, UNSORTED (3
x TUBS)

ASSORTED HOMEWARES, GIFTWARE AND CRAFTING SUPPLIES, UNSORTED
(4 x TUBS)

ASSORTED DVD'S, MUSIC CDS, VHS VIDEO CASSETTES, SMOCKING
MAGAZINES, PLASTIC CONTAINERS AND SMALL WOVEN BASKETS ETC (1 x
BAY)

BROTHER SEWING MACHINE NEW AND OR UNUSED (NS30)

ELNA PRESS NEW AND OR UNUSED (MODEL 2000)

ASSORTED RIBBON SPOOLS (50 SPOOLS APPROX, 1 x TUB)

4 x UNIDEN ULTRA POCKET-SIZED HAND-HELD UHF RADIOS (UH036SX)

COLLECTION OF BROTHER "SCAN N CUT" PEN SETS, PEN HOLDERS, BLADE
HOLDERS AND BLADES.

CHAIN, ROPE, HEAVY DUTY IRRIGATION PINS, TARPS, CHAIN HOOK, TIE WIRE,
ASSORTED SCREWS AND FASTENERS, SHADE CLOTH ETC (2 x BAYS)
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LOT

135

136

137

138

139

140

141

142

143

144

145

146

147

148

149

150

QTY

DESCRIPTION

REPTILE TERRARIUM, ASSORTED LONG PLAY RECORDS, VHS PLAYER AND
TAPES, CORDLESS TELEPHONES, ROUTER AND OTHER VARIOUS
HOUSEHOLD ELECTRICAL (1 x BAY)

CLASSIC THORN "MINSTREL" TURNTABLE WITH HIS MASTERS VOICE
SPEAKERS.

MIXER TAPS, DOOR HANDLES, CASTROL MOTORCYCLE OIL, EXTENSION
CORDS ETC

COLLECTION OF KITCHENWARE

2 X LUXURY BRASS ROCOCO TABLE LAMPS

2 X CLASSIC ELECTRIC SCOOTERS

4 x BEECH LAMINATE OFFICE DESK TOPS, 210 x 80cm

VINTAGE SIGN (OFFCUT OF ORIGINAL) WORD "SINGLE" AND SHELL SYMBOL

SWAN FLOOR LAMP, SEMCO STUDIO COMPACT VACUUM AND A3 LED LIGHT
PAD.

3 X MISTRAL 23CM DESK FAN AND 3 x HOMEMAKER 15CM DESK FAN
ALL NEW UNUSED IN ORIGINAL PACKAGING

QUANTITY OF ASSORTED BUTTONS (3 x TUBS)

2 X FLAT PACK STUDENT DESKS AND 3 x BIFOLD TABLES. ALL NEW UNUSED.

V-SHAPED MEMORY FOAM CLOSE, THROW CUSHIONS AND BATH TOWELS
ETC, ALL NEW UNUSED (3 x TUBS)

QUANTITY OF NESTED STORAGE BOXES, PLASTIC CONTAINERS AND
DOCUMENT DRAWERS ETC (3 x TUBS)

KAMBROOK "SIZE SELECT" BREAD MAKER (KBM300) WITH SPARE BREAD PAN
AND IMK "COLOUR" STAINLESS STEEL 1.7L KETTLE ALL NEW IN BOX AND/OR
UNUSED

2 X APPLE IMAC COMPUTERS COMPRISING:

APPLE iMAC (A1224) COMPUTER, CORE 2 DUO T7300 @ 2.0GHZ, 2GB DDR2
SDRAM, 250GB SATA HDD, DVD-RW, BUILT-IN 20" DISPLAY, MAC OSX LION 10.7
INSTALLED (NO KEYBOARD, NO MOUSE)

SN:W87356X1X85

APPLE iMAC (A1224) COMPUTER * NO RAM - DOES NOT BOOT *
(NO KEYBOARD, NO MOUSE)
SN:W8801958X8

ALSO APPLE POWER SUPPLY

Mason Gray Strange - 8705 Estate Clearances - Mid Week
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LOT QTY DESCRIPTION

151 CRAFT SCISSORS, PAPER SCISSORS, PAPER TRIMMERS, HAND PUNCHES,
CORNER PUNCHES AND MORE (1 x TUB)

152 FLAT SHEETS, 6-PIECE BED PACK, 5-PIECE BED PACK AND A SORTED
BEDROOM "CO-ORDINATING ACCESSORIES" (1 x TUB)

153 LARGE QUANTITY OF PENS, PENCILS, HIGHLIGHTERS AND MARKERS.
DERWENT, SHARPIE, ARTLINE, STABILO, PAPER MATE, BIC AND MORE.

154 14 x LADIES TOTE BAGS (1 x TUB)
155 3 x CORD DRAWN CURTAIN TRACKS AND 2 x EXPANDABLE SHEER RODS
156 KAMBROOK "ESSENTIALS" 5L WOK AND KAMBROOK "ESSENTIALS" 12 INCH

ELECTRIC FRY PAN. ALL NEW IN BOX

157 LARGE QUANTITY OF FLATS, DRESSMAKING FABRIC AND OTHER FABRICS (2 x
TUBS)

158 LARGE QUANTITY OF ASSORTED SEED PACKS. (1 x TUB)

159 BIOGRAPHIES, NOVELS, NON FICTION BOOKS ETC (1 x TUB)

160 SOLAR LED FAIRY LIGHTS ETCETERA

161 SEWING MACHINE DUST COVERS, PORTABLE FOLDING IRONING BOARD,

COOKWARE, BREAD SLICING GUIDES, SPIROGRAPH, JIGSAW PUZZLES ETC

162 GENERAL HARDWARE ALL NEW AND/OR IN ORIGINAL PACKAGING (1 x TUB)

163 LARGE QUANTITY OF CRAFT RIBBON & ROPE (120 SPOOLS APPROX IN 1 x
TUB)

164 SUNBEAM "SECRETCHEF" 6. SLOW COOKER AND KAMBROOK "ESSENTIALS"

12 INCH ELECTRIC FRYPAN. ALL NEW IN BOX

165 SUNBEAM "SECRETCHEF" 6L SLOW COOKER AND KAMBROOK "ESSENTIALS"
12 INCH ELECTRIC FRYPAN. ALL NEW IN BOX

166 QUANTITY OF NEW HOMEWARES INCLUDING PLASTIC CONTAINERS, JARS,
MEMORY FOAM TRAVEL PILLOWS, SHOPPING BAGS, PLUSH TOYS, FIRST AID
KITS, LOTS OF THONGS & SLIPPERS, GARDEN WINDMILLS, CHRISTMAS
CARDS AND MORE (4 x TUBS)

167 QUANTITY OF TOWELS, BED LINEN, SEWING FABRICS AND MORE. ALL NEW
AND/OR UNUSED

168 PART DINNER SERVICE, CERAMIC COFFEE MUGS, TEA CUP SETS, ETC

169 ASSORTED CERAMICWARE, TERRACOTTA RAMEKINS, ETC

Mason Gray Strange - 8705 Estate Clearances - Mid Week
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LOT

170

171

172

173

174

175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

187

188

189

QTY

DESCRIPTION NOTE

QUANTITY OF NESTED GIFT BOXES (ALL LIDS PRESENT)

HOME MEDICINE CABINET SUPPLIES INCLUDING DISINFECTANT, SCHOLL NAIL
CARE APPLIANCES, DIGITAL PILL BOX, CREPE BANDAGES, FRAGRANCES,
RUBBERMAID ELECTRIC BRUSH AND MORE (1 x TUB)

4 x TUBS OF ASSORTED HOME OFFICE SUPPLIES INCLUDING WRAPPING
PAPER, PENS, NOTEPADS, PENCIL CUPS, CLIPS, TAPES, CALCULATORS AND
MUCH MUCH MORE

EURO GOURMET PROFESSIONAL SET SLICER/DICER KITCHEN MASTER NO GST
MIXER, BREVILLE MILKSHAKE MAKER, STAB MIXER & ELECTRIC FRY PAN

SET 4 TIMBER FRAMED DIRECTORS CHAIRS NO GST
10 x ASSORTED CLASSIC FRAMED PRINTS NO GST
3 X ASSORTED CAMPING TENTS & STRETCHER BED NO GST
PLASTIC GARDEN STAKES, CORRUGATED GARDEN EDGING, MESH NO GST

SCREENING, HOSE REEL, ETC

ASSORTED OUTDOOR LANTERN/CANDLE HOLDERS, ARTIFICIAL PLANTS, NO GST
GARDEN GNOMES, SUCCULENT PLANT COLLECTION, ETC

ASSORTED GARDEN IMPLEMENTS AND TODDLERS SWING NO GST
TIMBER LAMINATE WALL UNIT NO GST
3 X FLOOR RUGS, 2 x MATCHING PATTER & 1 x GREEN NO GST
SET WILSON GOLF CLUBS IN PROSIMMON BAG WITH UMBRELLA & WET NO GST

WEATHER GEAR, SET INTERNATIONAL JUNIOR CLUBS & BAG, GREY
NICHOLLS CRICKET BAT, HEAD TENNIS RACQUET & KENNEX SQUASH
RACQUET

WOODEN SINGLE BED FRAME

QUEEN SIZE BED FRAMED, PINE DECORATIVE CARVED HEAD & FOOT, SLAT NO GST
TIMBER BASE

2 X FLOOR RUGS, PERSIAN & CONTEMPORARY STYLE NO GST
SET 5 BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS ON CANVAS NO GST
3 X ASSORTED ORIGINAL ARTWORKS & FRAMED MIRROR NO GST
SET 5 FRAMED PRINTS NO GST
5 x ASSORTED PICTURES & PRINTS NO GST
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LOT

190

191

192

193

194

195

196

197

198

199

200

201

202

203

204

205

206

207

QTY

DESCRIPTION

CONTEMPORARY TIMBER SINGLE BED BEDROOM SUITE INCLUDING SINGLE
BED BASE AND MATTRESS, 8-DRAWER DRESSER WITH LARGE MIRROR AND 2
x 3-DRAWER BEDSIDE TABLES. ALL IN TEAK STAIN.

KING SINGLE BED FRAME AND SEALLY MATTRESS. ALL IN BLUSH PINK
VELVET WITH TUFTED BUTTON HEADBOARD.

CONTEMPORARY WHITE OAK VENEER KING SINGLE BED FRAME AND
MATTRESS

CONTEMPORARY LEATHER-LOOK DOUBLE BED AND MATTRESS (SLIGHT
IMPERFECTIONS)

FLORAL FABRIC UPHOLSTERED CHAISE LOUNGE, DECORATIVE CARVED
TIMBER FRAMED

OAK HALL STAND/TELEPHONE TABLE, DECORATIVE CARVED, PIE CRUST
EDGE WITH HANGING MIRROR

OAK DRESSER, 2 DRAWER UNDERSTORAGE, TILTING MIRROR

MAHOGANY DRESSER, 3 DRAWER UNDERSTORAGE, TILTING MIRROR, BRASS
KNOBS

MAHOGANY DRESSER, 3 DRAWER UNDERSTORAGE, TILTING MIRROR,
CERAMIC KNOBS

PINE 4 DRAWER CHEST

OAK WARDROBE, SINGLE DOOR WITH MIRROR PANEL & SINGLE DRAWER
UNDERSTORAGE

SUZUKI ELECTRIC MOBILITY SCOOTER (NO KEYS, NO CHARGER)

PINE DOUBLE BED BASE AND MATTRESS

2 X VINTAGE SINGLE BED BASES WITH MATCHING SINGLE DRAWER BED
HEADS, WILL COMBINE TO FORM KING SIZE BED. COMES WITH ONE SINGLE
BED MATTRESS

ALUMINIUM FRAME POSSIBLY 4 SILK SCREEN AND DAMAGED DRYING
ELEMENT POSSIBLY FROM INDUSTRIAL PRINTER.

BURGUNDY FABRIC UPHOLSTERED, ROLL ARM, SINGLE ARM CHAIR, FLORAL
PATTERN BEDROOM CHAIR & FOOT STOOL

SLAT TIMBER OUTDOOR TABLE WITH CAST ENDS

TEAK OUTDOOR TABLE, SQUARE, 1 x 1m
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LOT

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

218

219

220

221

222

223

224

225

226

QTY

DESCRIPTION

TURNED TIMBER STANDARD LAMP & SHADE, PLANTER PEDESTAL & 3
DRAWER BEDSIDE CABINET

3-PIECE LEATHER LOUNGE SUITE IN CREAM WITH SCROLL ARMS AND DARK
TIMBER FRONT PANELS.

2 X VINTAGE SMOKED-GLASS TOPPED COFFEE TABLES AND ROUND GLASS
TOP METAL SIDE TABLE

WHITE STEEL CHAIR, STEP LADDER AND SIDE TABLE

2 X VINTAGE TIMBER FRAME ROCKING CHAIRS AND SIDE TABLE

GLASS AND CHROME 4-SEAT DINING TABLE, 4 x BLACK HIGH BACK DINING
CHAIRS WITH CHROME LEGS AND MATCHING THREE SHELF GLASS AND
CHROME SIDEBOARD.

SQUARE MID CENTURY TIMBER LAMINATE DINING TABLE AND 4 x MATCHING
LADDER BACK CHAIRS

VINTAGE VINYL TOPPED 6-SEATER TIMBER DINING TABLE

TIMBER SCHOOL PIGEON HOLE SHELF UNIT, 16 COMPARTMENT

2-DOOR VINTAGE WARDROBE WITH MIRROR CENTRE PANEL AND MATCHING
6-DRAWER DRESSER WITH LARGE DIAMOND GROOVED MIRROR

2 x 2-DOOR WARDROBES AND MATCHING MIRROR DOOR WARDROBE WITH 3-
DRAWER UNDER STORAGE

ROUND GLASS TOP SIDE TABLE, TV UNIT, LAMINATED BOOKSHELF AND 4-
DRAWER PLASTIC STORAGE UNIT AND CLOTHING RACK.

TELEPHONE BENCH AND BENCH SEAT

FLORAL FABRIC WINGBACK ROLLED ARM 2-SEATER LOUNGE AND MATCHING
RECLINER

2-SEATER FABRIC ELECTRIC RECLINER (NO POWER SUPPLY OR CONTROLS)

2-SEATER LEATHER LOUNGE CHAIR

5 x SIDE/TELEPHONE TABLES AND MOBILE TV TABLE

2 X FLOOR RUGS; 2,900 x 2,000MM AND 1,600 x 1,000MM

CLASSIC VINTAGE 1970s COMFY FABRIC SOFA SUITE INCLUDING 3-SEATER
SOFA AND 2 x ARM CHAIRS

Mason Gray Strange - 8705 Estate Clearances - Mid Week
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LOT

227

228

229

230

231

232

233

234

235

236

237

238

239

240

241

242

243

244

245

246

QTY

DESCRIPTION NOTE

6-DRAWER TIMBER LAMINATE TALLBOY CHEST OF DRAWERS WITH BLANKET
DRAWER

MICROFIBRE ELECTRIC RECLINER LIFT CHAIR

VINTAGE 3-DRAWER CHEST OF DRAWERS

VINTAGE WASHBOARD WITH GLASS GRATE

VINTAGE REMINGTON "HOLIDAY"TYPEWRITER WITH CARRY CASE

VINTAGE 5-DRAWER TALLBOY CHEST OF DRAWERS

ANTIQUE "THE HELYOLA" GRAMOPHONE CABINET (NO GRAMOPHONE
MODIFIED FOR LP RECORD STORAGE).

3 X FRAMED PRINTS INCLUDING 2 x DEPICTIONS OF ENGLISH COUNTRYSIDE
AND THE LAUGHING CAVALIER IN ANTIQUE PICTURE FRAME

VINTAGE 5-DRAWER TALLBOY CHEST OF DRAWERS

CLASSIC ANTIQUE MEAT SAFE

ANTIQUE DRESSER WITH MIRROR.

3 X FOLDING TABLES INCLUDING 2 x TV TABLES AND "SOU-WESTER" CARD
TABLE NEW IN ORIGINAL PACKAGING.

6 x MID CENTURY SEATS INCLUDING 4 x KITCHEN CHAIRS, ADJUSTABLE
STOOL AND WALKING STICK FOLDING SEAT

VINTAGE SINGLE DOOR WARDROBE WITH MIRROR.

VINTAGE SINGLE DOOR WARDROBE WITH MIRROR AND SINGLE DRAWER
UNDER STORAGE

3 X VINTAGE GARDEN SHOVELS, INCLUDING 2 x WITH WOODEN HANDLES AND
OLD PUSH LAWNMOWER (BROKEN - PARTS ONLY)

2 x BAMBOO MATCHSTICK ROLLER BLINDS NEW IN ORIGINAL PACKAGING

RUSTIC 3-SHELF TIMBER HUTCH AND MOBILE LAMINATE TV CABINET

JESUS WITH THE SACRED HEART IN WOODEN FRAME WITH CROSSETED
CORNERS.

MID CENTURY VINYL AND FABRIC 3-SEAT CLICK CLACK SOFA BED AND NO GST
MATCHING ARMCHAIR.
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LOT

247

248

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

260

261

262

263

264

QTY

DESCRIPTION

CLASSIC VINTAGE WOODEN TRAVEL TRUNK

KAMBROOK "FIREGLOW" RADIANT BAR HEATER AND CLASSIC DIMTRONICS
LEAD ACID BATTERY CHARGER.

VINTAGE WOODEN TRAVEL CHEST

PANASONIC 40" VIERA LED TV (TH-40D400A) AND REMOTE

CLASSIC VINTAGE ART DECO RADIO/MUSIC CABINET. FEATURES VALVE
RADIO AND LP RECORD PLAYER. SOME DELAMINATING AND VOLUME KNOB
MISSING.

AWA 19" LCD TELEVISION WITH BUILT-IN DVD PLAYER NEW IN UNOPENED
BOX (MSDV1911-03-D0) AND FOXTEL 1Q HD.

VINTAGE HIS MASTERS VOICE PORTABLE RECORD PLAYER

LG 32" OLED/LED HD SMART TV (32LJ550D) WITH REMOTE AND LG DVD
PLAYER (DP132) WITH REMOTE.

COLLECTION OF HOUSEHOLD ELECTRICAL INCLUDING 2 x 30CM BOX FANS,
EVANTAIR FLAME EFFECT ELECTRIC FIREPLACE HEATER, EVANTAIR
CERAMIC HEATER, ELECTROLUX "ERGORAPIDO"STICK VACUUM CLEANER,
STEAM IRON, PANASONIC DIGITAL CD RADIO CASSETTE PLAYER, RINGGRIP
RADIANT HEATER AND CLASSIC ERICSSON MOBILE PHONE

COLLECTION OF HOUSEHOLD ELECTRICAL INCLUDING VOLTA "FORTE" 1600W
VACUUM CLEANER, LG MICROWAVE OVEN (MS204), PAIR OF BEDSIDE LAMPS,
BLOW HEATER AND SUNBEAM "PROSTEAM" IRON.

COLLECTION OF HOUSEHOLD ELECTRICAL INCLUDING HOMEMAKER VACUUM
CLEANER, MISTRAL PEDESTAL FAN, SUNBEAM RADIANT HEATER, MISTRAL
BLOW HEATER, SANYO RADIO CASSETTE PLAYER AND MISCELLANEOUS
REMOTES AND POWER BOARDS

2 X ART DECO DISPLAY CABINETS

4-DRAWER ART DECO CHEST OF DRAWERS

2-DOOR TIMBER LAMINATE CUPBOARD AND CONTENTS

CLASSIC "JASON INDUSTRIES" FLAME RED VINYL RECLINER-ROCKER.

TIMBER FRAMED ANTIQUE LOUNGE SUITE 2-SEATER AND 2 x ARM CHAIRS
(SOME SOILING AND SCRAPE MARKS)

4 x PRINTS AND FRAMED MIRROR

WESTINGHOUSE 177L REFRIGERATOR FREEZER (WTB2000WA-XAU)

Mason Gray Strange - 8705 Estate Clearances - Mid Week
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LOT

265

266

267

268

269

270

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

282

283

284

QTY

DESCRIPTION

LG 591L FRENCH DOOR REFRIGERATOR FREEZER WITH FREEZER DRAWER
IN STAINLESS STEEL FINISH (GM-8208STS)

FISHER & PAYKEL 7 KG "QUICKSMART" FRONT LOADING WASHING MACHINE
(WH7560J3)

MISTRAL 120L BAR REFRIGERATOR (MBF140SS(H))

CLASSIC IGNIS VINTAGE REFRIGERATOR WITH STEP DOOR OPENER!
* CONDITION UNKNOWN *

SHARP 245L REFRIGERATOR FREEZER (SJ-244 V-WH).

NEC 4.0KG TWIN TUB WASHING MACHINE (NW-4001)

WESTINGHOUSE 410L REFRIGERATOR FREEZER (RB411G)

COLLECTION OF PICTURE FRAMES CONTAINING PRINTS, RELIGIOUS ICONS
AND TAPESTRIES (30 FRAMES APPROX.)

ART AND CRAFT APPLIANCES. A4 LAMINATOR. 3 x HOT MELT GLUE GUNS. 2 x
"ZAP" HEAT GUNS. MINI CRAFTING IRON. ART & CRAFT LIGHTBOX AND
BATTERY LAMP. ALL BAR ONE NEW IN ORIGINAL PACKAGING. NO GST

2 X TUBS OF OFFICE STATIONERY & SUPPLIES, ZIP LOCK BAGS, CLIP BOARD
FOLDERS & STORAGE TINS

4 x VEHICLE SHOCK ABSORBERS

BRASS FIREPLACE FENDER

COLLECTION OF HOUSEHOLD ITEMS INCLUDING FOIL PICTURES,
BRIEFCASES, BACKPACK, ORCHESTRAL CDS, GLASSWARE, TOOLKIT,
BLANKET ETC

LADIES HANDBAGS, PURSES, BACKPACKS, ETC

8 x TEMPORARY EXPANDING EDGE BARRIERS (2.5M)

ASSORTED FABRIC, LACE, HATS & WIGS, 1 x SHELF

GLOMESH PURSE, CLUTCHES, FUR STOL, BEADED DRESS UP CLOTHING, ETC

3 X FRAMED PARISIAN ADVERTISING POSTERS FRAMED

QUANTITY OF EMPORIA TISSUES, TOILET PAPER, HAND TOWELS ETC.

ARLEC WALL FAN (AWF204) AND DYNABREEZE FLOOR FAN (FA-23099)
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LOT

285

286

287

288

289

290

2901

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

303

QTY

DESCRIPTION

SET VERTIGO 178 SNOW SKIS WITH KOMPEDELL STOCKS & BAG,

SET VOLKL P50 SNOW SKIS & SCOTT STOCKS,

SET APACHE CROSS FIRE SNOW SKIS WITH KOMPEDELL STOCKS,
WHISTLER BLACKCOMB CARRY BAG & ASSORTED SNOW SKI APPAREL

5x TUBS OF ASSORTED HOMEWARES, SEWING SUPPLIES AND CRAFTING
SUPPLIES ETC (TUBS UNSORTED)

4 x KING SIZE 5-PIECE BED LINEN "SUPER PACK". NO GST

EPSON "WORKFORCE WIRELESS | PRINT | COPY | SCAN | FAX | ETHERNET"
INKJET PRINTER (WF-7610). NEW IN UNOPENED BOX.

BROTHER MULTI-FUNCTION CENTRE A3 INKJET PRINTER (MFC-J6720DW).
NEW IN UNOPENED BOX

FELLOWES "MICROSHRED" PAPER SHREDDER (POWERSHRED 62MC). NEW IN
UNOPENED BOX.

KARBON "KEY LOCK" WATERPROOF FIRE CHEST (FWS400). NEW IN BOX

CLEANING SUPPLIES, CHILD'S CHAIR, PLASTIC STEP AND BROOMS

2 x 5-DRAWER DESKTOP METAL CABINET. ALL NEW IN BOX

3 x 5-DRAWER DESKTOP METAL CABINET. ALL NEW IN BOX

VARIOUS CRAFTING SUPPLIES AND APPLIANCES INCLUDING SIZZIX "BIG
SHOT" EMBOSSING MACHINE AND SUPPLIES, GLUE GUN, DYMO LETRATAG
LABEL PRINTER, PUNCHES, DESK LAMPS, BLADES ETC (1x TUB)

4 x BAROQUE CHERUB ARCHITECTURAL WALL FEATURES

DAYLIGHT TABLETOP LAMP AND 2 x DAYLIGHT ART, CRAFT LIGHT BOX AND
OTT-LIGHT 13W TASK LIGHT. ALL NEW IN UNOPENED ORIGINAL PACKAGING

LARGE QUANTITY OF KIDS BIRTHDAY PARTY INVITES INCLUDING TUB OF
CLASSIC POOH BEAR INVITES, LOLLY BOXES, BIRTHDAY CAKE NUMBERS AND
MORE (2 x CRATES)

24 x SOUP PLATES, GLASSWARE & PLASTIC CONTAINERS

CLASSIC "CANTA TU" CASSETTE PLAYER KARAOKE SYSTEM (NO
MICROPHONE)

6 x COPPER AND BRASS WALL PLATES, SIZES LARGE TO SMALL.

CAST IRON ROASTING TRAY WITH LID & HANDLES, 3-RING GAS BURNER, 8 x
WOKS AND MISTRAL TWIN BASKET ELECTRIC DEEP FRYER

HOTPOINT PORTABLE AIR CONDITIONER (MAC-130). NO REMOTE OR VENT.
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LOT

304

305

306

307

308

309

310

311

312

313

314

315

316

317

318

319

320

321

QTY

DESCRIPTION

ARGO DADOS 40 PORTABLE AIR CONDITIONER WITH VENT AND REMOTE

RETRO PRINT DEPICTING 20TH CENTURY NEW YORK AND WHITEBOARD
EASEL

HUGE QUANTITY OF THEMED AND GENERIC KIDS PARTY SUPPLIES
INCLUDING HI-5, BARBIE, BABY EINSTEIN, SADDLE CLUB, PIRATES, WALL.E,
POOH BEAR, SMURFS AND MUCH MUCH MORE. (1 x LARGE CRATE NOT
INCLUDED)

2 X TUBS OF NEW BOOKS, STREET DIRECTORIES, PUZZLE BOOKS, NOVELS,
MOTORING ATLAS ETC

1 x CRATE OF SEWING MACHINE PARTS AND ACCESSORIES

7 X WALL CLOCKS AND 9 x LCD ALARM CLOCKS

4 x TUBS CONTAINING PREDOMINANTLY FLATS AND OTHER FABRICS &
SEWING SUPPLIES. UNSORTED.

2 X PLASTIC TUBS CONTAINING BLOOD GLUCOSE MONITORS, DIGITAL
TIMERS, SIDEWINDER BOBBIN WINDER & ASSORTED HOME WARES
ETC

3 x TABS OF SEWING SUPPLIES AND OTHER. UNSORTED.

COLLECTION OF NEW AND/OR UNUSED HOME HARDWARE INCLUDING
STORAGE DRAWERS, TOOLS, INSECTICIDES, HOOKS, CABLE TIES,
SPRINKLERS, GARDEN TIMERS AND (1 x TABLE)

COLLECTION OF HOUSEHOLD LINEN, FABRICS, CUSHIONS AND PILLOWS
MOST IN KILIM STITCH (2 x TABLES)

DOME CLOCK, COLOURED GLASSWARE, VINTAGE BINOCULARS, JARS, VASES
ETC

CLICK CONVECTION HEATER, GOLDAIR HEATER BLOWER, HOOVER "SMART"
VACUUM CLEANER AND NATIONAL PANASONIC "FM-AM RADIO CASSETTE
RECORDER"

CLASSIC PYE "FOUR CHANNEL STEREO AMPLIFIER" RECORD PLAYER IN
TIMBER VENEER (SOME DELAMINATING)

QUANTITY OF ASSORTED NEW AND/OR UNUSED HOMEWARES (1 x TABLE)

COLLECTION OF BICK AND ARTLINE PENS AND MARKERS

COLLECTION OF ELECTRICAL CRAFTING TOOLS ETC

COLLECTION OF NESTED GIFT BOXES ETC.
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LOT

322

323

324

325

326

327

328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

339

340

QTY

DESCRIPTION

3 X TUBS OF OFFICE STATIONERY & SUPPLIES, ZIP LOCK BAGS, CLIP BOARD
FOLDERS & STORAGE TINS ETC

1 x TUB OF BATHROOM ITEMS PRIMARILY PERSONAL GROOMING PUTTING
NAIL POLISH, MANICURE IMPLEMENTS, SOAPS & POWDERS, LIQUID SOAP
DISPENSERS, HAIR BANDS ETC. ALSO VIALS OF ESSENTIAL OILS.

1 x TUB OF FISKARS SCISSORS, CUTTING KNIVES AND "SQUISSORS"

1 x TUB OF MOVIE DVDS AND MUSIC CDS

1 x TUB OF CRAFTING PUNCHES AND RUBBER STAMPS

QUANTITY OF SEWING THREADS INCLUDING GUTERMANN REELS AND
POLYESTER OVERLOCKING THREAD.1 x CRATE.

COSCO STEP LADDER

QUANTITY OF HOME OFFICE SUPPLIES (1x TABLE)

QUANTITY OF SEWING MACHINE NEEDLES

LARGE QUANTITY OF ASSORTED BUTTONS

QUANTITY OF SEWING NEEDLES, WOOL NEEDLES, HAND CRAFT
NEEDLES, DOLL NEEDLES, BODKINS, KNITTING FIXES, SEAM RIPPERS,
LOOP TURNERS, BIAS TIP INSERTION TOOL, TAILOR'S AWL AND MORE.
BRANDS "BIRCH", "SULLIVANS", "PREMIER" AND MORE. HUGE VARIETY,
ALL NEW IN PACKS OR UNUSED. ESTIMATED 200 ITEMS PLUS

QUANTITY OF ASSORTED SEEDS. BEANS, TOMATOES, SNOW PEAS, HERBS,
FLOWERS ETC.

9 x KALANO MULTI QUILT COVER SETS (KING/Q), FLAT SHEET, SHOWER
CURTAIN AND 3 x ELECTRIC BLANKETS

8 x JIGSAW PUZZLES

COLLECTION OF CARVED WOODEN OBJECTS INCLUDING WALL PLAQUES,
BOXES, VASES, CANDELABRAS, EGGS, ETC. COBBLERS ANVIL, STATUE OF
BOY AND DOG AND MORE

GLASSWARE, CROCKERY, CRYSTALWARE ETC. SMALL QUANTITY OF
COSTUME JEWELRY. BAMBOO COFFEE TABLE FRAME (NO GLASS TOP)

STICK VACUUM CLEANER (NO CHARGER), VAC "ODYSSEY" ROBOTIC FLOOR
SWEEPER AND SUNBEAM 600W MIXMASTER SERIES I

2 X SCALAR USB MICROSCOPES

SCALAR USB MICROSCOPE
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LOT

341

342

343

344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

355

356

357

358

359

360

QTY

DESCRIPTION

HOMEWARES, CONTEMPORARY NOVELS, KNICK-KNACKS, VASES, ARTIFICIAL
FLOWERS, CUPS AND SAUCERS ETC (1x TABLE)

ASSORTED KITCHENWARE, POTS, PANS, BAKING TRAYS, PLASTICWARE, ETC

BEDSIDE TABLE (STILL IN BOX NEVER ASSEMBLED), CONTAINERS, TOOLS,
MOP AND BUCKET, 2 x KETTLES (NEW IN BOX), SLOW COOKER, CLOTHES
HANGER, FOLDING CHAR AND HOUSEHOLD LINEN

COLLECTION OF HOMEWARES, COLLECTABLES, OLD RECORDS AND
HANDBAGS ET (2 x TABLES)

BROTHER MULTI-FUNCTION CENTRE (MFC-9200C)

COLLECTION OF HOME OFFICE AND STATIONERY SUPPLIES ETC (1 x TABLE)

COLLECTION OF FABRICS TABLECLOTHS AND BABY BLANKETS ETC (1 x
TABLE)

ASSORTED TIMBER FRAMED DINING CHAIRS & STOOL/STAND

QUEEN ANNE STYLE WRITING DESK AND CHAIR

FULGOR "MILANO" AUTOMATIC DISWAHER (DWF-8010) * ALL FAULTS *

3 x HALL RUNNERS (0.6 x 2.2M)

COLLECTION OF VINTAGE LUGGAGE AND CARRY CASES INCLUDING HAT
BOXES SUITCASES ETC

WOODEN SIDE TABLE WITH CABRIOLE LEGS AND METAL OUTDOOR
TABLE

2 X VINTAGE LOCKABLE PRESSED METAL STORAGE CHESTS

3 x GARDEN ORNAMENTS AND MOSAIC OUTDOOR TABLE

ANTIQUE CABRIOLE LEG PIANO STOOL, WOODEN FOOTSTOOL AND WOODEN
LEG REST

COOKWARE, VASES, HOUSEHOLD LINEN, COAT HANGERS ETC.

COLLECTION OF OLD TOOLS

POTTERY CANISTER SET, BMW M1996 ROASTER, PLACEMATS, DVD'S &
ASSORTED HOMEWARES

2 X TABLES OF ASSORTED CROCKERY, GLASSWARE, PLASTI-WARE AND
OTHER TABLEWARE
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LOT

361

362

363

364

365

366

367

368

369

370

371

372

373

374

375

376

377

378

379

380

QTY

DESCRIPTION

ALUMINIUM FRY PANS, POTS, COOKWARE, SERVINGWARE, FLATWARE AND
OTHER KITCHEN UTENSILS (2 x TABLES)

A SELECTION OF AUSTRALIAN AND UK MADE CROCKERY

CLASSIC METAL PARTS CABINET AND CONTENTS

ANTIQUE MILK PAIL "SIMPSON & SON . MAKERS . ADELAIDE"

TEFAL AND WILTSHIRE KITCHEN KNIVES (15 ITEMS). ALL NEW AND/UNUSED
UNUSED

3 X "NEW ENGLISH DICTIONARY" DISGUISED COMBINATION SAFES

ASSORTED SCHMETZ SEWING MACHINE NEEDLES IN PACKS OF 5 (220 x
PACKS APPROX)

OFFICE DESK, BEECH / IRONSTONE LAMINATE, 210 x 80cm

OFFICE DESK, BEECH / IRONSTONE LAMINATE, 210 x 80cm
* ALL FAULTS *

OFFICE DESK, BEECH / IRONSTONE LAMINATE, 210 x 80cm

OFFICE DESK, BEECH / IRONSTONE LAMINATE, 210 x 80cm

OFFICE DESK, BEECH / IRONSTONE LAMINATE, 210 x 80cm

OFFICE DESK, BEECH / IRONSTONE LAMINATE, 210 x 80cm

OFFICE DESK, BEECH / IRONSTONE LAMINATE, 210 x 80cm

OFFICE DESK, BEECH / IRONSTONE LAMINATE, 210 x 80cm

HOME OFFICE SUPPLIES, TISSUES AND HOMEWARES (3 x TUBS)

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED
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LOT

381

382

383

384

385

386

387

388

389

390

391

392

393

394

395

396

397

398

QTY

DESCRIPTION

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

DYMO "PERSONAL" LABEL MAKER (LT-100H) & CARTRIDE NEW IN ORIGINAL
PACKAGING AND/OR UNUSED. DYMO "LETRA TAG XR" LABEL MAKER

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

2 x DYMO "PERSONAL" LABEL MAKERS & CARTRIDGES (LT-100H). NEW IN
ORIGINAL PACKAGING AND/OR UNUSED

15 x DYMO "LETRATAG" LABEL CARTRIDGES - PAPER WHITE (12mm x 4m)

15 x DYMO "LETRATAG" LABEL CARTRIDGES - PLASTIC CLEAR (12mm x 4m)

12 x DYMO "LETRATAG" LABEL CARTRIDGES - PLASTIC BLUE & RED (12mm x
4m)

12 x DYMO "LETRATAG" LABEL CARTRIDGES - PLASTIC CLEAR & YELLOW
(12mm x 4m)

ASSORTED WILLOW PATTERN CHURCHILL & ASSORTED CERAMICWARE,
BUNNYKINS, HUMPHREY B BEAR, CHINESE VASES, ETC

ASSORTED COLLECTABLES, SOUVENIR TEASPOON SET ON RACK, BIB &
BRACE DRILL, HOLDEN HUB CAP, COAL IRON, WOOD PLANE, ETC

TEC CASH REGISTER (MA-290)

LONG PLAY RECORDS INCLUDING NAT KING COLE BOX SET, TOM FOGERTY,
OLIVIA NEWTON JOHN, ELVIS BOX SET WITH POSTER AND MORE

SPALDING "TOP-FLITE" GOLF CLUBS AND 10 x BRANDED ICE BUCKETS

QUANTITY OF NEW PILLOWS, NEW TOWELS, NEW NIGHTIES AND OTHER
GARMENTS, BLANKETS, COAT HANGERS AND MORE. (1 x CRATE NOT
INCLUDED)
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LOT

399

400

401

402

403

404

405

406

407

408

409

410

411

412

413

414

414a

415

416

QTY

DESCRIPTION

EPNS AND VINTAGE ALUMINIUM PLATES AND TRAY (1 x TABLE)

ASSORTED COLLECTIBLES AND CURIOS (1 x TABLE)

JVC MINI HI-FI SYSTEM, TECHNICS TURNTABLE, CANON PRINTER, SANYO TV,
FUJI FILM DIGITAL CAMERA, 3 x LIGHTS, 2 x TABLE LAMPS, 1 x PENDANT
LIGHT, STEAM MOP & IRONING BOARD

ASSORTED HAND TOOLS, SOCKET SET, FALL ARRESTOR HARNESS, (EXP
2016) & BUSHRANGER EXHAUST JACK

OLD WORKSHOP TOOLS AND MACHINE PARTS INCLUDING JACK,
WOODTURNING GOUGES, PNEUMATIC IMPACT WRENCH, WELDING RODS,
EXTENSION REEL ETC AND ONGA PUMP, MIXING WORM AND HEAVY DUTY
MACHINE BLADE (1 x TABLE)

ALUMINIUM POTS AND PANS (1 x TABLE)

6 X RUSTY "FOUND" FARM OBJECTS AND METAL FIRE PIT

3 X VINTAGE TABLETOP MINCERS, VINTAGE "FAIRWAY DOMESTIC SCALES"
AND WITH COUNTERWEIGHTS AND MID CENTURY SOEHNLE SLIDING KITCHEN
SCALES

MODERN LIVING DOUBLE DEEP FRYER (DF-002D)

"HANNAH MONTANA" CHILD'S ELECTRIC GUITAR WITH STAND AND CASE

VINTAGE PYE "TECNICORDIA" PORTABLE REEL TO REEL TAPE RECORDER

ACOUSTIC GUITAR WITH COVER

VIOLIN IN CASE WITH 4 x BOWS AND ACCESSORIES

DOUBLE-FLARING TOOLKIT AND BOX OF GAS FITTINGS, NUTS AND BOLTS
ETC

2 x SETS OF LAWN BOWLS

COLLECTION OF ETHNIC DOLLS, EMBROIDERED FIGURE WALL HANGING AND
ANTIQUE WEDDING PHOTOS. POSSIBLY ETHNIC KASTELORIZOEAN (GREEK
ISLAND

VINTAGE BOHEMIAN CARAFE AND 6 x MATCHING GLASSES

CLASSIC VINTAGE JOMI "CAPRI" SUN LAMP

TABLE LAMPS, VASES, CLAW FOOTED PEDESTAL TABLE, VINTAGE LIGHT
FITTINGS, FIGURINES AND ASSORTED TABLEWARE ETC (1 x TABLE)
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LOT

417

418

419

420

421

QTY

DESCRIPTION

ASSORTED FRAMED ARCHITECTURAL PRINTS, PICTURES & PHOTOGRAPHS

MID CENTURY VINTAGE SEWING AND KNITTING MAGAZINES AND QUANTITY
OF KNITTING WOOL, CROCHET COTTON, NEEDLES, YARN & FABRICS FROM
THE PERIOD.

COLLECTED CURIOS AND OTHER HOME OBJECTS INCLUDING VINTAGE
PURSES, VINTAGE PICTURE FRAMES, CHINA PLATES, SHELLS INCLUDING 2 x
LEOPARD SHELLS AND PRINTS INCLUDING 2 x COPIES OF MARGARET
SLAPE'S "COORONG - SOUTH AUSTRALIA"

VYNL RECORDS. LP & 45s APPROX 50 ITEMS INCLUDING "WE ARE THE WORLD
- USA AFRICA" 12 INCH SINGLE.

COLLECTION OF MID-CENTURY EPHEMERA INCLUDING THEATRE TICKETS, 2 x
ITEMS OF OLD/NEW CLOTHING, QUANTITY OF PRINTED RECORD STORE
PURCHASE WRAPPER BAGS FROM VARIOUS ADELAIDE RECORD STORES,
RECORD STORE PROMOTIONAL MATERIALS FROM THE PERIOD, PARKER
BALLPOINT PEN WITH ORIGINAL PACKAGING, ADELAIDE STREET DIRECTORY
CIRCA 1961, SEVERAL COPIES OF THE "ADVERTISER PI" STAFF NEWSLETTER
FOR THE ADVERTISER, THE CHRONICLE AND 5AD CIRCA 1956 AND MORE
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